

بافت قرآن

بر تابلو فرش‌های نفیس در قم

قم - خبرنگار «ایران» به‌این نخستین بار در جهان بافت کل آیات قرآن کریم توسط ۶۲۰ بافنده در قم آغاز شد. مجید جهان، مسئول این طرح گفت: این کار به صورت فرش‌های تمام ابریشم و نفیس ارائه خواهد شد. وی افزود: این طرح با هدف ترویج فرهنگ قرآنی و بافت کالی و هنرهای اصیل ایرانی، اسلامی و به عنوان یک اثر هنری ماندگار عرضه می‌شود. وی گفت: طراحی این کار از سال گذشته شروع شده و پیش‌بینی می‌شود بافت ۶۲۰ نخته فرش آن ظرف ۳ سال به پایان رسد. وی با اشاره به این که مرحله تحقیق و جمع‌آوری اطلاعات از هنرمندان مجرب، خطاطان ماهر و کاتبان قرآن به پایان رسیده است، افزود: در حال حاضر بافت قرآن از جزء ۱۳۰ آغاز شده است. مجید جهان افزود: در کار بافت این تابلو فرش‌های قرآنی از خط نسخ و از رنگ‌های طبیعی و سنتی استفاده شده است. وی درباره مشخصات این تابلو فرش‌ها، گفت: این تابلو فرش‌ها در حدود ۱۷ میلیون گره دارد که هر یک از آنها ۵۰ خانه عرض و ۷۰ خانه طول خواهد داشت. وی تعداد نخته فرش قابلیت تبدیل شدن به نخستین کتاب فرش قرآنی را دارد و می‌توان آن را به صورت جزیه جزیه یا به صورت مجموع کل قرآن آن کرد.

بزرگترین کلبینک گیاه پزشکی کشور در کرد



کرج - خبرنگار «ایران» کلبینک گیاه پزشکی پردیس گیاه پزشکی کشور موسسین علی...

دکتر محمد جوان نیکخواه، رئیس گروه گیاه پزشکی پردیس کشاورزی و منابع طبیعی دانشگاه تهران در نشست مطبوعاتی خود اظهار داشت: کلبینک گیاه پزشکی پردیس کشاورزی و منابع طبیعی دانشگاه تهران با ۱۹ عضو هیأت علمی با هدف حفاظت از گیاهان، شناسایی و کنترل عوامل زیان‌آور گیاهی نظیر قارچ‌ها، باکتری‌ها و حشرات و نیز راه‌های مقلبه یا آنان در این دانشگاه مشغول فعالیت است و بزرگترین کلبینک گیاه پزشکی کشور محسوب می‌شود.

وی افزود: گروه گیاه پزشکی به طور متمرکز در این دانشگاه با همکاری استنادن و اعضای هیأت علمی علاوه بر انجام کارهای تحقیقاتی به‌طور مستقیم به کشاورزان و نیز مؤسسات غیر نظیر مؤسسه حفظ نباتات برای ورطه و نگهداری گیاهان خدمات ارائه می‌دهد. نیکخواه یادآور شد: همچنین این گروه به عنوان یک بقیع علمی در تلاش است تا با بافتن و بافتن گلخانه‌های نیمه‌بیماری گیاهی و کشف حشرات مفید، امکان‌های جدیدی برای مقابله با حشرات و آفات پیدا کند.

جشنواره طلای کلبینک در سمنان برگزار شد

سمنان - وزارت جهاد کشاورزی و سازمان توسعه و عمران استان با اضافه‌اشکار و فعالیت مسایره هم‌چیز «با هدف ترویج فرهنگ تکنیک زبانه در سمنان برگزار شد.

مریم شهریار، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند و تبدیل مواد شهری شهردار سمنان در جلسه برگزاری این جشنواره گفت: استنادن از قوق و استنادن کوان و نوجوانان در بهره‌گیری از مواد دور پسماند تولید کار دستی در سمنان و آشنایی کودکان با ارزش پسماندهای خنک از اهداف برگزاری این جشنواره است. وی افزود: در این جشنواره بیش از ۵۰۰ نفر از کودکان و نوجوانان به همراه والدین خود با آشنایی با رایانه‌های بازیافتی، در کارگاه‌های کار دستی شرکت کرده و به ساخت کار دستی‌های خلاق و جذاب از این مواد پرداختند.

به گفته شهریار، در میان کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان سمنان در این کارگاه‌ها کودکان را به استنادن مطلوب از مواد دور پسماند تشویق کردند. وی یادآور شد: در کارگاه نقاشی نیز کودکان با نظارت مربیان نقاشی کانون پرورش فکری به خلق اثر با موضوع بازیافت و بازی شهری نیز و تیمی برپا داشتند.

شهریار با بیان این که در پایان این جشنواره پس از داوری آثار از سالانه‌هاگان ۴ اثر حسی با مواد بازیافتی تقدیر شده است. افزود: کار دستی‌های زیبای خود را با نظارت و همکاری مربیان از مواد دور پسماند تولید کرده‌اند.

این جشنواره با همکاری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان سمنان و مدیریت پسماند و معاونت فرهنگی شهرداری سمنان برگزار شد.

راه‌اندازی رشته «شیمی آبی» در دانشگاه یزد

یزد - خبرنگار «ایران» رشته «شیمی آبی» در دانشگاه یزد راه‌اندازی شد.

دکتر سیدعلی محمد میبیدی، رئیس دانشگاه یزد با بیان این که تاکنون تعداد کمی رشته شیمی آبی در دانشگاه‌های جهان موفق به راه‌اندازی شده است، می‌شده، افزود: راه‌اندازی این رشته در دانشگاه یزد از ابتخارات بزرگ این دانشگاه در عرضه فعالیت‌های آموزشی گذر کرد.

وی با اشاره به این رشته، گفت: شیمی آب که شامل شیمی آب و آب‌های زیرزمینی است، به‌طور مستقیم به حرکت به سمت توسعه تحصیلات تکمیلی از اهداف اصولی وزارت علوم و به تبع آن راه‌اندازی شده است. وی افزود: هم‌اکنون دانشگاه یزد از ۱۲ رشته و گرایش دکترا، ۲۷ رشته کارشناسی ارشد، ۵۹ رشته کارشناسی، بیش از ۸۰۰۰ نفر دانشجو در مقاطع مختلف تحصیلی و ۳۵۰ عضو هیأت علمی تمام‌وقت بهره‌مند است.

رئیس دانشگاه یزد فیولسی نزدیک به یکپنجاه نفر از دانش‌آموختگان این دانشگاه در مقاطع تحصیلات تکمیلی را در مدت زمان ارزشمند این مجموعه برشمرد.

برگزاری کنگره بزرگداشت آیت‌الله بهاری در همدان

معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است



همدان - خبرنگار «ایران» کنگره بزرگداشت آیت‌الله بهاری امروز با حضور چهاردهای پرچم‌ستدین، سیاسی و ادبی در شهرستان بهار برگزار می‌شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدآقا حبیبی مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی همدان همزمان گفت: برگزاری کنگره آیت‌الله بهاری آغازگر ارائه خدمات علمی و انتقال اطلاعات

بزرگاری این کنگره به تواند در ارائه خدمات علمی و همچنین انتقال اطلاعات دینی و عرفانی بزرگان و عالمان به مردم نقش سازنده‌ای در کشور ایفا کند.

دینی، عرفانی بزرگان و عالمان خواهد بود.

وی افزود: آیت‌الله شیخ محمد بهاری از بزرگترین مفاخر ایران‌زمین است که شخصیت وی از آنکه به‌دیده جامعه‌شناسانده شده است. برگزاری این کنگره می‌تواند در ارائه خدمات علمی و همچنین انتقال اطلاعات دینی و عرفانی بزرگان و عالمان به مردم نقش سازنده‌ای در کشور ایفا کند.

وی در ادامه گفت: اداره ارشاد اسلامی استان سمنی باره ما معرفی بزرگان و تجلیل از مقام علمی، برای نسل حاضر و نسل‌های بعد الگوسازی کند. سیدآقا حبیبی بیان داشت: شناسایی‌های این بزرگاری هر چه بهتر

این همایش یکروزه صورت گرفته است. اکبر عابدی، رئیس ستاد اجرایی کنگره آیت‌الله بهاری و معاون سیاسی انجمنی استنادی همدان نیز در نشست هماهنگی بر مبنای جشنواره کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را

فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی اظهار داشت: تجلیل از مقام عرفانی و ملوکوتبی این عارف کامل و تجلیل از مقام عرفانی عارفان مسلمان از اهداف برگزاری کنگره است. سیدآقا حبیبی بیان داشت: بررسی بیشتر شخصیت این عارف بزرگ را فراهم می‌کند و برنامه‌ها و مقالات ارائه شده در این کنگره باید در شخصیت آیت‌الله عارف جلیل‌القدر باشد. وی بر هماهنگی بیشتر بین ستاد اجرایی کنگره برای بهتر برگزار شدن آن تأکید کرد. علیرضا کنگره آیت‌الله بهاری افزود: معرفی، شناساندن و التکرار دادن شخصیت آیت‌الله بهاری از مهم‌ترین اهداف این کنگره است که باید مورد توجه قرار گیرد.

رفع نقاط پر حادثه بزرگراه قزوین - تاکستان

کامل به بهبودی در می‌رسد. همچنین با اشاره به این که، در مجموع برای اجرای این طرح ۱۵۰ میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافته است اظهار داشت: از این میزان اعتبار ۶۰ میلیارد ریال آن امسال تخصیص یافته است. موسوی، مدیرکل راه و ترابری استان قزوین در جلسه بررسی نقاط پر حادثه محروم‌های مواصلاتی تاکستان با بیان این خبر، تعداد نقاط پر حادثه کارشناسی شده این شهرستان را ۳۰ نقطه اعلام کرد. وی گفت: با تکمیل بزرگراه قزوین - تاکستان، نقاط پر حادثه سراسری روستاهای کبک، شمشادفان، جوتاب، آبدیک، رحمت‌آباد، پوهی، آبادمیرزوی و تاکستان برطرف می‌شود. موسوی در ادامه، میزان پیشرفت فیزیکی بزرگراه قزوین - تاکستان را ۷۰ درصد اعلام و اضافه کرد: این طرح تا پایان آبان آینده به طور

صندوق‌های پستی اهو از الکترونیک شدند

اهواز - خبرنگار «ایران» تمامی صندوق‌های پستی نصب شده در شهرستان اهو از الکترونیک شدند. تمامی اطلاعات این صندوق‌ها در یک پست خودکار مخابراتی و سایر محوینات صندوق و همچنین نیز آن به تعمیر، از سوی دستگاهی که در صندوق نصب است، به کار اداره کل پست استان اعلام می‌شود. وی درباره الکترونیک شدن صندوق‌های پستی، گفت: این صندوق‌ها خریداری شده است و هنوز استفاده نشده است. پیش‌بینی می‌کند تا پایان سال حدود ۱۰ هزار صندوق پستی شخصی در استان الکترونیک شود. ضمن این که متقاضیان می‌توانند با مراجعه به کار پست استان نسبت به دریافت خدمات پستی اقدام کنند.

اجرای طرح تکثیر و پرورش آهو در بختگان فارس

شیراز - خبرنگار «ایران» حفظ و احیای گونه‌های جانوری ناشناخته و پرورش یکی از گران‌بام‌ترین حیوانات وحش است که این امر، مسیر مدیریت حیات وحش است. در بختگان، احیای وحش بختگان فارس در حال اجراست. حسام حبیبی، مدیرکل حفاظت محیط زیست استان فارس گفت: در فاز نخست این طرح، برای نظارت بیشتر و صدور مجوزهای مربوط به و شرایط سازش گونه آهو با زیستگاه جدید، محدوده‌ای به وسعت ۶۷۷ هکتار در نظر گرفته شده است. وی افزود: این محدوده از ابتدای ورود به دریاچه بختگان تا گردنه غور آب ادامه می‌یابد. حبیبی بیان کرد: در فاز دوم ۲ هزار هکتار برای زیستگاه این گونه جانوری پیش‌بینی شده است.

برنامه‌های فرهنگی، هنری در شهرستانها

و با باقیل جامعه وجود دارد. برای ترویج فرهنگ کتابخوانی و تسهیل دسترسی علاقه‌مندان و مطالعه کنندگان به کتب متنوع، اداره ارشاد کبودرآهنگ اقدام به برپایی نمایشگاه و فروش کتاب کرده است. این نمایشگاه شامل موضوعات مذهبی، کودک و ... است. تاوقه هر چند کوچک برای ترویج کتاب‌های نایب محلی است. علی‌علیه، رئیس‌جمهور شهرستان، در این نمایشگاه بیان کرد: ۶۰۰ عنوان کتاب از ۳ هزار جلد، به مدت یک هفته در دسترس عموم قرار گرفته است. **سمنان** - نخستین سینه‌های روزنامه استنادن در دامغان آماده بردن در می‌باشد. این سینه‌ها روزنامه در زمینی به مساحت یک هزار مترمربع و با کنجاش یک هکتار تفاز شده است. این سینه‌ها دارای سکو تماشاگران، سنن نمایش، اتاق فرمان و اتاق‌های گرم مجراست.

ایران در ایران

گر امیداشت هفته بسیج در استان مرکزی

اراک - خبرنگار «ایران» ۲۷ برنامه متمرکز و برجسته در سطح حوزه‌های ناجای بسیج استان مرکزی برگزار می‌شود. سردار سریتیم دوم پاسدار سید محمد شاهرآجری، فرمانده روحیه استان مرکزی در جمع خبرنگاران استان با بیان این خبر افزود: همزمان با هفته بسیج، برای هر یک از پایگاه‌های مقاومت بسیج در رده‌های مختلف نیز برنامه‌های ویژه‌ای تدارک دیده شده است. وی در ادامه به فعالیت‌های بسیج سازندگی اشاره کرد و افزود: امسال در قالب اردوهای هجرت ۱۲۰ باب مسجد با کمک دانشجویان بسیجی مرتب شد. وی به ویژه‌های ۱۰۵ مدرسه از سوی دانش‌آموزان بسیجی اشاره کرد و افزود: آمار کلی ۱۲ هزار خوادیه پرپوشش کیمته امام در استان مرکزی توسط دانشجویان بسیجی و اعزام ۴۲ اکپب پزشکی به مناطق محروم با کمک بسیج جامعه پزشکی از دیگر اقدام‌های بسیج استان مرکزی می‌باشد.

فرود بیش از ۱۵۰ هزار قطعه پرند مهاجر به تالاب‌های کیلان

رشت - خبرنگار «ایران» بیش از ۱۵۰ هزار قطعه پرند مهاجر به تالاب‌ها و آبندان‌های استان کیلان وارد شدند. گلران زلفی‌نژاد، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست کیلان با اشاره به گونه‌های مختلف پرندهای مهاجر گفت: نخستین دسته‌ها غازها و دیگر گونه‌های علف‌چر وارد کیلان شدند که با ورود آنها ترکیب گونه‌ای پرندگان مهاجر در استان به سمت تکمیل شدن پیش می‌رود. وی بیشترین تنوع گونه‌های پرندگان در پارک ملی بوجاق کاشانه‌سر عنوان کرد و اظهار داشت: در حال حاضر حدود ۱۲۴ گونه پرند مهاجر در پارک ملی بوجاق وجود دارد و انتظار داریم ترکیب این گونه‌ها حدود شصت تا نوزدهای نوع و هزار تا غلت افزایش رود. پرندگان مهاجر دانستند و تصویب کرد. در اسال به دلیل باران و بر آب شدن آبندان‌ها و آبگیرها شاهد بیشترین فرود پرندگان هستیم.

بازسازی بافت تاریخی فرهنگی زواره در استان

اصفهان - خبرنگار «ایران» کار بازسازی بافت تاریخی فرهنگی شهر زواره در استان آغاز شد. میرعلی‌محمد شریف‌نژاد، شهردار زواره از تویع شهرداری ارستان این محورها با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته، مسجدها، بازار قلعه و بازار عنوان کرد. وی افزود: به‌دنبال نخبست این بازسازی از محور مسجد جامع شامل ۱۰۰ متر مربع مساحت و به‌دنبال نخبست ۶۰۰ متر مربع فضای آسفالته آسفالته‌ای که با بافت قدیم هماهنگی داشته باشد. وی شهرداری آغار شده است. شریف‌نژاد، با اشاره به این که حفظ و احیای بافت تاریخی زواره از ضروریات این شهر است، گفت: این بافت یکی از باارزش‌ترین بافت‌های تاریخی کشور است که در سال ۸۱ به‌ثبت ملی رسیده است.

افزایش ۴۳ درصدی سطح زیر کشت گلزار اراک

اراک - خبرنگار «ایران» سطح زیر کشت گلزار در شهرستان اراک نسبت به سال زلفی قبل ۴۳ درصد افزایش داشته است. علی‌بابایی، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان اراک با بیان این خبر افزود: در حال حاضر سطح زیر کشت گلزار در این شهرستان ۲ هزار و ۲۰۲ هکتار است. وی با اشاره به ویژگی خاصی گلزار و سازگاری آن با شرایط آب و هوایی، گفت: به‌منظور ترویج و توسعه کشت این محصول ۵۵۰ نوع کود شیمیایی و ۲۲ تن بذراصل شده بین کشاورزان طرف قرارداد توزیع شده است. علی‌بابایی اضافه کرد: برای کودسربک نیز ۲۳۰ تن کود ازته، پس از بسز شدن محصول بازمیدان کشاورزان بین‌زارعان توزیع خواهد شد.

تشکیل دبیرخانه حمایت از سرمایه‌گذاران در سبزوار

سبزوار - خبرنگار «ایران» دبیرخانه حمایت از سرمایه‌گذاران در فرمانداری شهرستان سبزوار تشکیل شد. علی‌فرمان‌نعمانی، فرماندار سبزوار با اعلام این خبر از مسئولان ذیربط و مسئولان همکاری های لازم را برای رونق سرمایه‌گذاری در منطقه انجام دهد. وی افزود: توسعه همکاری اجرایی شهرستان مؤلفند مشکل سرمایه‌گذاران را به‌طور کامل برطرف کند. از زمینه جذب سرمایه‌گذاری برای طرح‌های سرمایه‌گذاری فراهم شود. وی اظهار داشت: تاکنون ۲ تیم کارشناسی ۵ نفره برای نظارت بر طرح‌های تشکیل شده است. کارشناسان اجرایی در صورت طرح‌ها نظارت کرده و برای رفع موانع تلاش می‌کنند.

تولید ۲۳۰ کیلوگرم ماهی خاویاری در گلستان

گرگان - خبرنگار «ایران» از ابتدای اسال ۲۰۰۸ هزار ۴۰۰ کیلوگرم انواع ماهی خاویاری در حوزه دریا استان گلستان استحصال شده است. سیدمحمطفی عقیلبی‌نژاد، مدیر امور خاویاری استان گلستان با بیان این مطلب افزود: این میزان استحصال ۵۵۰ درصد افزایش یافته است. وی گفت: به‌دنبال باران و افزایش سطح آب دریا، تولید ماهی‌ها به‌سختی می‌آید. وی تصریح کرد: با استحصال این مقدار، پیش‌بینی می‌شود این محصول به‌مدت ۳ هفته برنامه سالانه مأموم خود دست یابد. عقیلبی‌نژاد افزود: ذخایر ماهی‌های خاویاری در ۳ اسال اخیر ۲۰ بار کاهش یافته و این کاهش همچنان ادامه دارد. مدیر امور خاویاری استان گلستان ادامه داد: کاهش ماهی‌های خاویاری اسال نسبت به پارسل ۲۵ درصد بوده است. وی اضافه کرد: خاویار ایران به خاطر برخورد آفروری و کیفیت با در کشورهای اروپایی و آمریکان بسیار دارد و گران‌ترین و با ارزش‌ترین فرآورده دریای خزر است. وی تصریح کرد: خاویار ایران به خاطر کیفیت منحصر به فرد، طعم خوب و تنوع رنگ در بازارهای کشورهای فرانسه، آلمان، بلژیک، ایتالیا و هلند و سایر کشورهای مستأفان فرساری دارد.

مسافران: هوا، هواها و شهرها

بارش باران و وزش باد در شمال کشور

تقشع‌های هواشناسی بانگجو برای آرام در غالب مناطق کشور است. ضمن این که در شهرهای صنعتی و برج‌ت‌ها غبار کثیف‌های پیش‌بینی می‌شود. از اوایل شب موج از سمت شمال غرب، کشور را متاثر کرده و گسترده فعالیت آن روز پنجشنبه به غرب به تدریج به دامنه‌های البرز آبی نیز می‌رسد و موجب باران، بارش و وزش باد در این مناطق خواهد شد. روز جمعه علاوه بر مناطق مذکور در شمال شرق کشور و بخش‌های اطراف مرکز نیز بارش پیش‌بینی می‌شود. شایان ذکر است که بارش در مناطق سردسیر و مرتفع به‌سخت‌تر خواهد بود.

نام‌بهر	حائز	حائز	نام‌بهر	حائز	نام‌بهر	حائز
۲۵	۱۳	۵	۱۳	۵	۱۳	۵
۲۸	۲۱	۱۷	۱۷	۱۷	۱۷	۱۷
۲	۷	۷	۷	۷	۷	۷
۱۲	۱۲	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸
۱۱	۲	۱۰	۱۰	۱۰	۱۰	۱۰
۱۶	۱۶	۲	۲	۲	۲	۲
۱۳	۱۳	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸
۱۵	۱۳	۲	۲	۲	۲	۲
۵	۵	۱۴	۱۴	۱۴	۱۴	۱۴
۲۴	۱۶	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸
۲۸	۱۶	۱۶	۱۶	۱۶	۱۶	۱۶
۱۳	۱۳	۲	۲	۲	۲	۲
۱۱	۱۱	۱۲	۱۲	۱۲	۱۲	۱۲

مسافران: هوا، هواها و شهرها

بارش باران و وزش باد در شمال کشور

تقشع‌های هواشناسی بانگجو برای آرام در غالب مناطق کشور است. ضمن این که در شهرهای صنعتی و برج‌ت‌ها غبار کثیف‌های پیش‌بینی می‌شود. از اوایل شب موج از سمت شمال غرب، کشور را متاثر کرده و گسترده فعالیت آن روز پنجشنبه به غرب به تدریج به دامنه‌های البرز آبی نیز می‌رسد و موجب باران، بارش و وزش باد در این مناطق خواهد شد. روز جمعه علاوه بر مناطق مذکور در شمال شرق کشور و بخش‌های اطراف مرکز نیز بارش پیش‌بینی می‌شود. شایان ذکر است که بارش در مناطق سردسیر و مرتفع به‌سخت‌تر خواهد بود.

نام‌بهر	حائز	حائز	نام‌بهر	حائز	نام‌بهر	حائز
۲۵	۱۳	۵	۱۳	۵	۱۳	۵
۲۸	۲۱	۱۷	۱۷	۱۷	۱۷	۱۷
۲	۷	۷	۷	۷	۷	۷
۱۲	۱۲	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸	۱۸
۱۱	۲	۱۰	۱۰	۱۰	۱۰	۱۰
۱۶	۱۶	۲	۲	۲	۲	